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 م   م ي                  ا    ي      

------------------------------- /الاس   

-----------------------------  /ا صف
-            

20   2202 - 32  

   ا فصل ا دراسي ا ث  ي 

مدرسة ا ق دسية ا  م ذ ية  
   ل  ين 



 

1 

 

 

 

عَ دَلات    هَْ    ل  ل اْ م  (6.8.1)  اْ ح   
ا خ مسة ا  حدة  

 

 

 

 

 

 

 

دَت إنْ   لمع د ة حل     مثل ا  ي ا قيمة لإي  د  ؛ عّ ض -2      
.  

d + 9 = 35          , d = 𝟏6 , 𝟐2 , 𝟐6 , 𝟑6 

 
 
 

دَت إنْ   لمع د ة حل     مثل ا  ي  ا قيمة لإي  د  ؛ عّ ض -1      
.  

t −2.1 = 0           , t = 2.1 , 2.4 , 2.6 , 2.8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

دَت إنْ   لمع د ة حل     مثل ا  ي ا قيمة لإي  د  ؛ عّ ض -4      
.  

 ,      m = 4 , 6 , 8 , 9    36 ÷ m = 4 
 

 

دَت إنْ   لمع د ة حل     مثل ا  ي ا قيمة لإي  د  ؛ عّ ض -3      
.  

7 r = 𝟒9             , r = 3 , 6 , 7 , 9           

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  درب  حل

ه     عملك  ضح  

 

 

 

 

 

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

  ا قي     ل  ا م غير عن عّ ض .صحيحة   عله   لم غير  قيمة ه   ا مع د ة حل
 .  دت إن  لمع د ة  حلّ  هي  ا  ي ا قيمة   حدد ا مع د ة  ي ا معط ة

 ا  حدة ا خ مسة 



 

2 

 

إ    ك   سر ؟  ص اب  ه  على  هل      𝟕𝒏 = 𝟒𝟓     لمع د ة ا حل   ه  𝒏 = 𝟓   5- إن     يد  يق ل    

 
 
  
 

    يلى  ح   ً   س عم ل  مط مثلث ت يش ه ا  مط ا م ضح أد  ه.  ص      - 6   
  . اً  ر س  يم   19 ا ش ل محيط  أن   علمت  إذا  𝒎 ا م ه ل   ا ضل  ط ل   مثل  مع د ة  ا  ب        

 
 

 
 
 
 
 
 

سَ َ اة   خََ اص     طَْ  ي    ( 6.8.2) ا م   
ا خ مسة ا  حدة  

   

 

 

 

 

 

 

   .ا مس عملة  ا مس  اةّ   خ صيةَ  ا  ب   -1  

 الأصلية  ا مع د ة ا  ديدة ا مع د ة ا مس عملة  ا مس  اة خ صية
 5𝒎+ 𝟒 − 𝟑 = 𝟏𝟗 – 𝟑      5𝒎+ 𝟒 = 𝟏𝟗 
                               = 𝟗 

𝒏
× 𝟓 = 𝟗 × 𝟓  

ه     عملك  ضح  

  الإ   ة : 

 ا  فسير : 
 

ه     عملك  ضح  

 

 

 

 

  درب  حل

  طر ي على  ا مقدار  فس ا عملية   س عم ل  فس     ط ي   ا مس  اة خ اص  ك  سمح
 .ا مع د ة

𝒏
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  (𝟓b − 𝟔) + 𝟐 = 𝟏𝟒 + 𝟐           
 

𝟓b − 𝟔 = 𝟏𝟒 

 3t ÷ 2 = 18 ÷ 2        
 

3t = 18 

 
 
 
 
 

 الإ   ة : 
 

    
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 𝒓 + 𝟗 = 𝟏𝟕 إذا   ن         

𝟗 = 𝟏𝟕 + 𝟗 − (𝒓 + 𝟗)   سر إ    ك   صحيحة  ؟        هل ا مع د ة 

𝟔𝟔 = 𝟒𝟑 + 𝟐𝟑  3    ي ا عدد         ا مع د ة   أحد طر ي ضر    إذا 

 م  ا ذي ي ب عمله  ي ا طرف الآخر من ا مع د ة لإ ق ء ا طر ين م س  يين ؟ 

. طَ ّ   خ صية ا ضرب  لمس  اة      ة مع د ة م   ئة  لمع د ة أد  ه   𝟕𝒏 = 𝟐𝟖 

ه     عملك  ضح  

 

 

 

 

 

ه     عملك  ضح  

 

2 -  

3 -  

4 -  
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عَ دَلات    حَل       ة ( 6.8.4-6.8.2)    ر ا ط    ا َ مْ    م  ا خ مسة ا  حدة   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ي  ايييتت  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

حل  لا من ا مع دلات الآ ية          
  

t − 𝟒𝟎 = 𝟑 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

d + 𝟏𝟏 = 𝟏𝟓 

 

 

 

 

 

 

 
 

𝟑𝟐 = s − 𝟏𝟗 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x + 2 = 𝟏9 

 

 

 

 

 

 

 

 

  درب  حل

1 -  

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

  ا  م   ين ا ع سية ا علاقة اس عمل حل مع دلات ا  م    ا طر  
 الأصلية  ا مع د ة إ    ك  ي عّ ض  ل حق  .  ا طر 
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عَ دَلات  ا ض رْب   ا ق سْمَة ( 6.8.4- 6.8.2)     َ  ةَ   حَل  م  ا خ مسة ا  حدة   

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ه د ا عدد  دى   𝒕      ً  24  ب إض  ية  أص ح  ديه  8من ا   ب   إذا اش رى  .    

   ي ا  داية .  ه دا  ب مع د ة    حله  لإي  د عدد ا   ب ا  ي    ت  دى 

.  ط ق ت  9 قيت  ديك   ط قة    21  أعطيتَ أحد أصدق ئك  ديك عدد من  ط ق ت الأ ع ب     

     . ا  داية  ي  ديك    ت ا  ي tا  ط ق ت  عدد لإي  د    حل مع د ة  ا  ب

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

2 -  

3 -  

ا ضرب      ين ا ع سية ا علاقة اس عمل ا ضرب   ا قسمة  حل مع دلات 
 الأصلية  ا مع د ة إ    ك  ي عّ ض  ل حق  .  ا قسمة 
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     ية حل  لا من ا مع دلات ا      -1             

t ÷ 15 = 3 

 

  

99 = 3x 

 

 

 

 

 

 

 𝒅 ÷ 𝟐 = 𝟏𝟎𝟖 

 

800 s = 7200 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 52أي      ت قد قطفت  4 ل ي       عد   ا طم ط   ا عدد  فسه من ح  ت س رةقطفت 
طم ط  .ح ة    

.  ل ي    رةا  ي قطف ه  س  . 𝒏   طم ط ا  ب مع د ة    حله  لإي  د عدد ح  ت ا  

  ه  ي  ي  عمله  ي أحدّ  ا م   ر ؛ من   QR 4500   ع أس  12 ي   س       يي  
  فس ا م لغ  ل أس  ع . 

  يمثل ا م لغ ا ذي ي  يه س     ي الأس  ع ,    ي  ي س     ي الأس  ع ؟  mا  رض أن 

ه     عملك  ضح  

 

 

ه     عملك  ضح  

 

 

  درب  حل

2 -  

3 -  

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  
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عَ دَلات   ( 6.8.4- 6.8.3  ضمن أعداد  س ية )   َ  ةَ   حَل  م  ا خ مسة ا  حدة   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    ية  حل  لا من ا مع دلات ا      

12+ y = 19.2 
 

  

14x = 73.5 

 

 

 

 

 

 

 𝐝𝟑 = 𝟗  

 
𝒙 + 𝟑 𝟓𝟖 = 𝟕 𝟏𝟒 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  درب  حل

1 -  

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

  خ اص  ا ع سية ا علاقة اس عمل  ضمن أعدادا  س ية   مع دلات حل 
 ا مس  اة 
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 قد  مر عة؟  2قد   مس ح ه     𝟑𝟕م  عرض مس طيل ط  ه 
   ا  ب مع د ة    ضيح حلّك.

ه     عملك  ضح  

 

 

2 -  

𝟏  يملأ مصطفى  ر ة ا س  حة, يس طي  مصطفى أن يحمل   -3      ن من ا م ء  ي ا مرة ا  احدة.   𝟕𝟖

   أ  ب مع د ة   حله  لإي  د عدد ا مرات ا  ي يح   ه  مصفى  ملأ ا  ر ة.   
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( 6.8.5) ا م  َ َ ي  َ ت       َ  ةَ    هَْ    ا خ مسة ا  حدة   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

م    ي ة   مثيل   ل مَْ قّ فٍ أد  ه .ا  ب            
  

ة ا م  َ َ ي  َ    ا مَْ ق ف   
  

 

   
 

   
 

  

  
 

 ع م  على الأ ثر  a  15عمر حصة   س  م راً على الأقل   h    ,48ط ل ح ل 

س  يم ر 8.5 من أصغر   𝒘   ا ص رة عرض  

 ا عدد n    22 من أ  ر

   28لا يس  ي    dعدد أي   سط ع ا شمس 

1 -  
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( 6.8.6- 6.8.5) ا م  َ َ ي  َ ت   حل ا خ مسة ا  حدة   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.  ً   ي إحدى ا رحلات ار 134ط ئرة لا ي م  ه  أنْ  حمل أ ثر من  ا رحلة  . هذه  ي ا ط ئرة    ر  ب    ه   ي سْمَحَ   نْ  ا ذين     𝒑 ا ر  ب  ا  ب م   ي ة   مثيل عدد    

ي ب ألا ي  ن ط ل ا را ب أقل أ ع ا يه  عر ة ر   ب 
 . ℎ > 106       ب   س  ℎ ≥ 106 ,   مثيل هذا ا م قف ,   ب حمدانس  يم ر 106من 

 أيهم  على ص اب ؟  ضح ا    ك 

ه     عملك  ضح  

 

2 -  

3 -  

ه     عملك  ضح  
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مثل   ل  م   ي ة من ا م   ي  ت أد  ه على خط الأعداد .         
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

  
 
  

   
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

p < 3 

s > 1 

t ≤ 6 

ه     عملك  ضح  

 

 

  درب  حل

1 -  

2 -  
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ا  ب ثلاثة حل ل مم  ة   ل م   ي ة أد  ه .            
 

  

  

أد  ه .خط أعداد   ل علىا ممثلة  م   ي ة ا ا  ب          
 

 

 

 

 

 

 

  

( 6.8.7)  ا مس قلة ا    عة ا م  غَيَرات   
 ا  حدة
 ا خ مسة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

q ≤ 3.5 

𝒙 > 10.𝟓 

3 -  

4 -  
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   حدد ا م غير ا مس قل  ا م غير ا       ي   ل مَْ قّ فٍ أد  ه .        
 

 ا مَْ ق ف   ا مس قل  ا     
   

 
 
 

   

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

قة  ين عدد ثم ر ا  ر ق ل  ي    .    ا  ر ق ل  يس   سعر    يس    د علا   

دّ   قة .حدّ       ضّح ا    كا م غير ا مس قل  ي هذه ا علا 

 , ا م  سب مق  ل ذ ك  m,   مقدار ا م ل , hعدد س ع ت ا عمل ,  

ه     عملك  ضح  

 

 

 

1 -  

2 -  

, ا  ي  س  ع يه   b,  ي م   ة ا مدرسة ,   عدد ا   ب ,  s  عدد ا ر  ف ,
 هذه ا م   ة . 

, ا  ي    ه  هذا   r,  ا م يعة  ي أحد ا مط ع    عدد ا ري لات , hعدد ا     ت , 
  ا مطع  
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( 6.8.8) اس عم ل الأ م ط      ة   حل ا مع دلات   
ا خ مسة ا  حدة  

 ا حث عن الأ م ط  ين م غيرين م را طين لإي  د ا ق اعد       ة ا مع دلات.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

ت ا ري ضي ت    ا در ةّ  ا  ي ا    د علّاقًة  ين عدد الإ    ت ا خطأ  ي أحدّ  اخ   ر 
 ي    ه  ا ط  ب   ي هذا الاخ   ر .
قة ؟م  ا م غير  ا        ي هذه ا علا     

نْ   . ا   ط ل    فس   عّ    مّ   p  ًا عدد  شراءّ     ري لا  c    َ َخ  د   أْ ف  

هل   ؤيّ د ه   ي قَْ  ّ هّ  ؟  سر إ    ك .    c يق ل  أحَد  أصدق ئهّ  إن  ا م غيرَ ا مس قل  ه  َ  ه      

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

3 -  

4 -  



 

15 

 

 
 

 
   لإ م ل ا  د ل .  y=2x-7 اس عمل ا مع د ة  

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ا  ب ق عدة   مع د ة  مثل ا  مط  ي ا  د ل.  

؟           

حضرت  يلى ا ى مهر  ن ا ر ي  ,  
حيث يد   رس  دخ ل   رس  مق  ل  

 ر  ب  ل  ع ة.  
a.  أ  د ا  مط  ي ا  د ل لإي  د

ا   لفة ا  ي س د عه   يلى ع د 
 8مرات    5ر   ه  ا لع ة 

 مرات.  
 ث  ا  ب مع د ة  مثل ا  مط.       

ه     عملك  ضح  

 

 

 

  درب  حل
1 -  

2 -  

3 -  
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ا خ مسة ا  حدة (6.8.8)ا ر ط  ين ا  دا ل   ا  مثيلات ا  ي  ية   ا مع دلات   

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

b.    أ  د ا   لفةc مرة.   12,  ر  ب ا لع ة 

ه     عملك  ضح  
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1-  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

2 -  
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3-   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

19 

 

 

 

(6.5.3- 6.5.2- 6.5.1)ا م  ََ    ئةَ    ا  سَب   ا  سَب    
 ا  حدة
 ا س دسة

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

مدا عين ا  ب  س ة  ل   6مه  مين    5لاع ي  سط    3يض    ري   رة ا قد     مدرسة  
  من :

   
 )  a ( عدد ا مه  مين إ ى عدد ا مدا عين .

. ع ين ا  ليإ ى عدد ا لا  عدد لاع ي ا  سط   ) b  ( 

. عدد لاع ي ا  سطعدد ا مدا عين إ ى   ) c  ( 

  درب  حل

1 -  

ا س دسة ا  حدة   
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a-  - 40:28ا  د ل   س عم ل ا قسمة لإي  د  سب م   ئة  ل س ة أ مل.  

ه     عملك  ضح  

 

2 -  

4 -  

خ  ر ا عل      مدرسة  ضف دع  7      سلاحف 5ي  د  ي م    
. م   س ة عدد ا ضف دع إ ى ا عدد ا  لي  لحي ا  ت   

3 -   ر ق لات .  5خ خ ت    3مق  ل  ل  ف حة يضعه  س     ي ا ص د ق, يض   
 ف ح ت  ي ص د ق,  م  عدد ثم ر ا خ خ   ا  ر ق ل ا  ي سيضعه    3 إذا  ض  س     

  ي ذ ك ا ص د ق؟   
 أرس  مخطط أشرطة  حل ا مسأ ة  

ه     عملك  ضح  
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 الإجابة :  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4:5أ مل ا  د ل   س عم ل  ا ضرب لإي  د  سب م   ئة  ل س ة    

 زع م ير على أصدق ئه ح  ت س   ر.  ح ي عل ة ا س   ر على ا  س ة ا م ضحة  ي 
 ا ص رة ا م   رة . 

ح  ت س   ر  ردية,   7إذا   ن م ير يريد ا حف ظ على  فس ا  س ة   أعطى أحد أصدق ئه 
  م  عدد ح  ت ا س   ر ا خضراء ا  ي ي ب عليه   زيعه  أيض ؟ 

أمي ل .  5 يل م ر ي ا    8إذا   ن   
  يل م ر ؟  ضح إ    ك  50م  عدد الأمي ل  ا ذي يع دل  

ه     عملك  ضح  

 

b  -   

6 -  

7 -  

    15:10أ  ب  س ة م   ئة  ل س ة    - 5
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( 6.5.4) ا  سَب  مق ر ة  –  11 ا س دسة ا  حدة   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     د من مسح ق ا  ص.   4أ  اب من ا م ء م   3 ص   ا  ص , خلط م زن 

 أ مل  د ل ا  سب . 
     د من ا مسح ق ؟  20م   مية ا م ء ا  ي سيخلطه  م زن م  

ه     عملك  ضح  

 

 

 

  درب  حل

1 -  
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 أي ا م  رين  س ة عدد ا   ب إ ى عدد الأ ع ب  يه أ  ر؟
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ه     عملك  ضح  

 

عدد ا   ب   عدد الأ ع ب ا معر ضة  ل ي   ي يعرض  د ل ا  سب ا م   رة مق ر ة  ين 
 م  ر   س    م  ر حمد.

أ مل  د  ي ا  سب .    

أي ا م  رين  س ة عدد ا   ب إ ى عدد الأ ع ب  يه أ  ر؟   

  4زه ر قر فل.       ن   قة أخرى من  5زه ر    يب مق  ل  ل   3أزه ر من     ن   قة 
زه ر أقح ان . 5زه ر قر فل مق  ر  ل    

زهرة قر فل, أي من ا   ق ين عدد زه ره  أ  ر   20إذا   ن  ي  ل   قة   

ه     عملك  ضح  

 

 

 

2 -  

3 -  
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(6.5.4 ي  ي ً )  ا  سَب   مثيل   ا  حدة 
 ا س دسة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

   مث ل أز اج ا قي   ي  ي  .أ مل  د ل 

  درب  حل

1 -  
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 :  الإ   ة
 

أ  اب من ا دقي   5أ  اب من ا دقي  الأ يض   ل  4 ي إحدى  صف ت ا خ ز  س عمل   -3        
 الأسمر. 
     من ا دقي  الأ يض. ث  مثل   16ل  عرض عدد أ  اب ا دقي  الأسمر ا لازمة مق  ل  ل  أ مل ا  د

 أز اج ا قي   ي  ي . 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
a – ( ي ا مس  ى الإحداثي 9,  12(   ) 6,  8(   )3,4عين ا  سب م    ئة  )   

 
b –  ب أد ية.    10اس عمل ا  مثيل ا  ي  ي لإي  د عدد ا   ب ا علمية ا مش راة مق  ل شراء   

2 -  
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عدَلات    عدلات    ا م  ( 6.5.6- 6.5.5) ا   حدة    م  ا س دسة ا  حدة   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

      

معدل ا  حدة ه  معدل م   ئ 
  حدة  احدة   يمق مه يس  

 أ مل ا  د ل

.  أ  د معدل ا  حدة    1 -  2 -  

3 -  4 -  

.  أ  د معدل ا  حدة    

  درب  حل

 أ مل ا  د ل
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ص  دي   يض  ي دقيقة  احدة  . إذا اس مر هذا ا معدل,    دقيقة   6 ملأ الآ ة                 

ص د ق ؟ 420 س غرق الآ ة   ملئ    
 
 
 
 
 
 
   

 ا  حدة ا س دسة (6.5.6مق ر ة مع دلات ا  حدة  ) 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ  د معدل ا  حدة :  -1          
 

a-   
 
 
 
 
 

           b -   
 
 
 
 
 
 

5 -  

ه     عملك  ضح  

 

  درب  حل
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      c-   
 
 
 
 
 
 
 
 

 ق رن  ين ا معدلات لإي  د ا قيمة الأ ضل .   - 2       
 
A- 35   دقيقة.   35 قطة  ي    49دقيقة أ   20 قطة  ي 
 
 
 
 
 
 
 
B  – 50    2.49مغلف   سعر  QR  5.50مغلف   سعر    90أ  QR   . 
 
 
 
 
 
 
 
C  – 12   دق ئ  .   10د رة  ي  16دق ئ  أ   8د رة  ي 
 
 
 
 
 
 

 أي ق ر رة حليب قد  ش ري ؟  ضح إ    ك     - 3          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ضح عملك ه  

  ضح عملك ه  

  ضح عملك ه  

 

 

  ضح عملك ه  

  ضح عملك ه  
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(6.5.6مع دل  حدة  )حل مس ئل   ضمن    ا  حدة ا س دسة 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 ي زمن مقداره دقيق  ن     ض ط . هذا ا معدل ا ث  ت م  ا زمن ا ذي قد    Aأ هى حص ن ا س  ق  ي مضم ر   - 1        
   Bيس غرقه ا حص ن لإ ه ء ا س  ق  ي ا مضم ر  

 
 
 
a- اس عمل معدل ا  حدة          
 
 
 
 

b-   -      أ  د معدلا م   ئ 
 
 
 
 
c-  ي هي ا حص ن ا س  ق  ي ا مضم رB   . ي                دقيقة  
 
 

  درب  حل
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 حل مسأ ة ا معدل :    - 2          
 
a-  1.25دق ئ   8 لفة ا ص ل ه  في مد ه  QR   دقيقة ؟   17. م    لفة ا ص ل ه  في مد ه 
 
 
 
 
 
 
 
b-    ميلا؟     156ميلا  ي ا س عة . م  ا زمن ا ذي يقط   يه ا دراج مس  ة   24يقط  دراج  معدل ث  ت 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         
 أ  ا  من ا ز  ج لإصلا   عض الأضرار ا  ي  حقت  أحد ا  ي ت ا ز   ية  ي مزرع ه.  7اش رى مزارع   -3         

 . ا  سر   ح ن آخران أث  ء إصلا  ا ضرر.    QR  150.50  لفة  الأ  ا  ا س عة 
 م    لفة   حي ا ز  ج ا م س رين ؟  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ا  حدة ا س دسة      ( 6.5.7 ح يل ا  حدات الا  ليزية  )-ا م طقي  ل سب ا   رير  

 

 

  ضح ا    ك ه    

  ضح ا    ك ه    

  ضح ا    ك ه    
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1- 
 

 

 

 

2-   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ا  حدة ا س دسة      (6.5.7 ح يل ا  حدات ا م رية  ) –ا   رير ا م طقي  ل سب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3
-
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 أ مل  ل  ح يل   س عم ل معدل م   ئ :   -1

a-    b-   

 
 

 

 

 . س  م ر إ ى أم  ر   35اس عمل معدلا م   ئ    ح يل  -2   

 

 

 

 

 

   اس عمل ا  د ل ا ذي ي ضح  مية ا س ائل ا  ي  شر ه    طمة  ل ي  .  -3

a-     ؟      را من ا م ء  شرب   طمة  ل ي 

 

 

 

 

b-   م  ا  مية الإ م  ية  لس ائل ا  ي  شر ه    طمة  ل ي      ل ر ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  درب  حل

  ضح ا    ك ه    

  ضح ا    ك ه    

  ضح ا    ك ه    
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قطعة من  ئة ا ر   ريال ,  يريد إرس  ه  إ ى   35 دى ط رق م م عة من عملات معد ية م   ة من   -4
  ن عمه. ا

 م  ا  زن ا  لي     يل  را  لأر  ع ا ريال  ي م م عة عملات ط رق ا معد ية ؟ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ضح ا    ك ه    
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( 6.6.1) ا  س ة ا مئ ية  ه    
س  عة  ا  ا  حدة  

 

 

 

ي صورة نسبة مئوية           اكتب 
 ف 

 

 

 

 
𝑨𝑩̅̅ إذا    ت  -2 ̅̅     م  ط ل ا قطعة  50 مثل  س ة %  
 ؟   100ا مس قيمة ا  ي  مثل  س ة %   

 
 
 
 
 

 
  . ي ا ش ل.  ا  س ة ا مئ ية  ل زء ا مظلل  ا  ب  -1

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  درب  حل

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ا س  عةا  حدة   
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طلاب ا صفّ  ري ضة  رة ا قد . م  عدد ا طلاب  ي صف   من  8 0يفضّل عشر ن ط   ً   ي صف   صر  أ  %  -3

   صر؟ 

          
  

 
م  ا  س ة ا مئ ية  لعدائين  .دقيقة  30أ ه ا ا س  ق  ي أقلّ من  50من أصل  عداء  19 ي أحد ا س  ق ت   -4

 30ا ذين أ ه ا ا س  ق  ي أقلّ من 
 دقيقة؟ ا  ب  سرًا م   ئً  لإي  د ا  س ة ا مئ ية.  

 

 
 
 
 
 

  
 
 

 
من ا عملات ا معد ية  ي م م عة صديقك أر  عً    م      𝟒𝟓𝟓𝟎 دى صديقك م م عة من ا عملات ا معد ية. إذا   ن  -5

 ا  س ة ا مئ ية  لأر  ع  ي م م عة صديقك من ا عملات ا معد ية؟ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ه     عملك  ضح  

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  
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 ا عشرية  ا  سب الاع ي دية  ا  س ر ا علاقة  ين ا  س ر 
 ( 6.6.2) ا مئ ية 

س  عة  ا  ا  حدة  

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
   .مئ ية   س ة  أ  عشري  سر  أ   اع ي دي  سر:  لأخريينا ا م   ئ ين ا ص ر ين   ي  يلي  مم     لا   ا  ب -1

a. 27%                                           b. 
𝟕𝟖                                     c. 0.04 

 

 

 

 

النسبة المئوية للمسائل التي   ما .بشكل صحيح في اختبار الرياضيات 25مسألة من أصل   23حلّت هند  -2
 هند بشكل صحيح؟  حلّتها

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  درب  حل

ه     عملك  ضح  
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     5ا ى  3 حل الأسئلة من  اس عمل ا  مثيل ا دائري ا م   ر
 

يم ن ا عث ر على ا  ثير من ا ع  صر ا  يمي ئية  ي ا غلاف  -3
م  ا  سر الاع ي دي ا ذي يمثلّ  س ة ا  ي ر  ين  ي    .ا   ي  لأرض

 ا غلاف ا   ي  لأرض؟ 
 
 
 

 
 

 
 
 
  

 
 
 

 
 

 .ا  ب ا  زء  ي ص رة  سر عشري الأ س ين  ي ا غلاف ا   ي  لأرض؟ م  مقدار  -4
 

 

 

 

 

 

 

 

 ا   ي  لأرض غير ا  ي ر  ين  الأ س ين؟  م  ا  سر الاع ي دي ا ذي يمثلّ ا غ زات الأخرى  ي ا غلاف -5
 
 

 

 

 

 

 

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

 

 

 

ه     عملك  ضح  
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  ي     يق ل   س  إن هذه ا زي دة     ب 3هذا ا ع     س ة %   ا مدارسار ف  معدل  س يل ا طلاب  ي إحدى  -6
   هل ه  على ص اب؟  ضّح إ    ك.  ؛ 0.3ص رة  سر عشري مقداره 

 
 
 
 
 

 

س  عة  ا  ا  حدة (6.6.3)1 من أ  الأصغر 100 من  ا مئ ية الأ  ر ا  سب   مثيل  

   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

1-  

  . سر عشري   ا  ب ا  س ة ا مئ ية  ي ص رة  سر  -2

150% 

  
0.24% 

 

 

 

 

 

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 الإجابة : 

 التفسير :  
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 %012  

 

 

 

 

 
ص رة  سر   سر  .ا  ب هذه ا  س ة ا مئ ية  ي   105 س ة  زن ا  صب ا  ذ  ري إ ى  زن ا سفي ة  س  ي %  -2

 عشري
 

 

 

 
 

 

 

 

 

من م يع  ه ع د عرض ا فيل    108 ي إحدى د ر ا سي م   لغت م يع ت ا فش ر  عد ظهر ي   ا س ت  س ة %  -3
 .  هل ه  على ص اب؟  ضّح إ    ك 10.8 ي ص رة    108مس ء.   ب  لال ا  س ة %   8:00ا س عة 

 

 

 

 

 

 

 
 

س  عة  ا  ا  حدة (6.6.4) ا  قدير لإي  د ا  س ة ا مئ ية   

   

 

 

 

 

 

 

  

 

ه     عملك  ضح  

 

  الإ   ة  :

:   فسير  ا   

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 



 

40 

 

 
1-  

 
  

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

\د  

 

 

 

 

 
 

س  عة  ا  ا  حدة ( 6.6.6) عدد  ا مئ ية من ا  س ة  إي  د  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  درب  حل

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  
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 ؟    75من    33م  ا  س ة ا مئ ية ا  ي  مثل  -3
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ؟   10من   35م  قيمة %  -1

 
 
 
 

 
 

 

 
 QR 150ا م يع ت   رع م  ر إ   ر  ي ت   س ة مئ ية من  ل عملية  ي  إ ى  معية خيرية.  لغ إ م  ي  -3

 ا  ي   رع  ه  ا م  ر إ ى ا  معية ا خيرية؟    QR 7 150م  ا  س ة ا مئ ية من    QR 429.    رع ا م  ر  م لغ
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  ح  ي حص  ة ا  ق د ا م   رة على أ راق  قدية من  ل   -4 
 QR 1    QR 5    QR 10    .QR 50 من ا فئ ت
 عن  لك ا  ي  QR 5 الأ راق ا  قدية من  ئةيزيد عدد 
 أ راق. م  ا م لغ ا م   د  4 مقدار  QR 1 من  ئة 

  ي ا حص  ة؟
 

 

 

 

 

 

 

 

  

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  
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س  عة  ا  ا  حدة ( 6.6.5) ا مئ ية   ا  س ة ا  زء   معل مية ا  ل إي  د  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ  د ا  ل    -1

 
 

 

 

  700ا عدد ا ذي % م  
؟  1540م ه يس  ي   

 

 
 

 

 
  0.7م  ا عدد ا ذي % 

  ؟ 35م ه يس  ي 
 

 

 

 

  56ا عدد ا ذي %  م 

؟  14م ه يس  ي   

   

  درب  حل
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ح ا  مثيل  -2  يريد مطع  دراسة م يع  ه من أط  ق ا سلطة. ي ضّ 
 .ا  ي  ي ا دائري م يع ت أط  ق ا سلطة  ي الأي   ا قليلة ا م ضية

 من أط  ق ا سلطة ا م يعة هي من   ع ا سلطة ا خضراء   5إذا    ت 
 م  ا عدد ا  لي لأط  ق ا سلطة ا  ي   عه  ا مطع ؟ 

 

 

 

 

 

 
إذا   .من ميزانيتها على البقالة 20والخدمات. أنفقت %  تخصص خديجة ميزانية يومية محددة للبقالة والوقود -3

 فكم تبلغ ميزانيتها اليومية؟  على البقالة، QR 42.00 كانت خديجة قد أنفقت
 

 

 

 

 

 

 

  
 .من   لفة  سريحة ا شعر  15 دل خدمة   هذا يمثل %  QR 4.20 غ دة مصففة شعره  أعطت -4

   ث  أ  د ا   لفة. hا  ب مع د ة لإي  د   لفة ا  سريحة   
 
 
 
 
 

 

 
 

 

ه     عملك  ضح  

 

 

 

ه     عملك  ضح  

 

 

 

ه     عملك  ضح  
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(6.10.1 ا معينّ)  الأضلاع  م  ازي مس حة  إي  د    ا ث م ة ا  حدة 
   

ا صيغة  اس عم ل يم  كَ   
A= bh  

معينّ مس حة أ    أضلاع م  ازي مس حة لإي  د . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

a- -                                                                                   b-  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

أ  د مس حة م  ازي الأضلاع أ  ا معين:    
   

  درب  حل

1 -  

ا ث م ة ا  حدة   
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ه     عملك  ضح  

 

2 - . أ  د مس حة م  ازي الأضلاع أ  ا معين    

3 -  

: أ  د  52مس حة ا معين ا م   ر          

ط ل ق عد ه.     

ه     عملك  ضح  

 

ه     عملك  ضح  

 

cm 2 

ه     عملك  ضح  

 

   132مس حة م  ازي الأضلاع ا م   ر       

أ  د ار ف عه .     
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(2.10.6) ا مثلث مس حة مس ئل حل ا ث م ة   ا  حدة   

 

ا صيغة  اس عم ل  يم  ك  

A = 
𝟏𝟐 bh   

مثلث   أي  مس حة لإي  د  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ  د مس حة  ل مثلث : 

  درب  حل

1 -  



 

47 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ه     عملك  ضح  

 

 أ  د مس حة  ل ا مثلث ت:  

     ت  ي  ل م ر مر     4ق ئ  ا زا ية.   يريد زرع يزرع م  رك حديقة على ش ل مثلث 
 من ا مس حة. 

 م  عدد ا      ت ا  ي يم ن  م  رك زراع ه   ي ا حديقة ؟  

ه     عملك  ضح  

 

 

 

 

 

 

2 -  

3 -  

ه     عملك  ضح  
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( 6.10.2) ا  رقية  ا ط ئرة ا م حرف  ش ه  مس حة  إي  د ا ث م ة  ا  حدة   

 

مس طيل  إ ى    زئ ه ا م حرف ش ه مس حة  إي  د يم  ك  
.أ ثر أ   احد  مثلث  

مثلث ت  إ ى    زئ ه   ا  رقية ا ط ئرة  مس حة  إي  د يم  ك  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  أ  د مس حة ش ه ا م حرف .

  درب  حل

1 -  
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 ا    ذة ا م   رة  ه  ش ل ط ئرة  رقية .
  أ  د عدد الأم  ر ا مر عة من ا ز  ج ا  ي اس عملت  ص   ا    ذة 

  
     

2 -  

ه     عملك  ضح  

 

 

 

 

 ا ح ئط ا     ي لأحد ا م   ي م ضح أد  ه . 
 أ  د مس حة ا ح ئط. 

  
     

2 -  

ه     عملك  ضح  
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رس  م  ك ش لين م ط  قين  لا م هم  ش ه م حرف   دم هم      ين م  ازي أضلاع.   -3        
 اس عمل مس حة م  ازي الأضلاع لإي  د مس حة ش ه م حرف  احد.  

 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(6.10.4ا مضلع ت )  مس ح ت  إي  د  
ا ث من ا  حدة  

 

:مضل  مس حة لإي  د  
  أ   معر  ة  ه دسية أش  ل إ ى   زئ ه  يم  ك 

معر  ة   ه دسية أش  ل ص رة   ي    ي ه إع دة  
ا مس حة   حس ب  ا طر  أ  ا  م   اس عم ل  ث     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ه     عملك  ضح  
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. أ  د مس حة ا مضلع ت ا    ية     1 -   درب  حل 

ه     عملك  ضح  

 

 

 

 

ه     عملك  ضح  

 

 

 

 

2- - أ  د مس حة ا مضل    
    حدات ا مر عة  

ه     عملك  ضح  
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أ  د مس حة ا مضل  ا    ي .                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 ا ث م ة ا  حدة  ( 6.10.5ا ش   ت )   س عم ل ا م سم ت   مثيل
 

ا م سم ت   مثيل  ا ش   ت اس عم ل  يم  ك . 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 -  

ه     عملك  ضح  
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 :    ص ف ا م سم ت ا    ي -1          
 

a-                                              
 
 

          الإ   ة :                                                     
 
 

 
        b - 

 
       الإ   ة :                                                              

 
  

 
 
 
 

          C  -   
 

  الإ   ة :                                                     
 
 
 
 
 
 

 حدد   ع ا م س  من ش   ه .   -  2      
 
a-   

   الإ   ة :                                           
 
 
 
 
 
b  -   
 

   الإ   ة :                                           
 
 
 
 
 

  درب  حل
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 ط ت مري  ا م س  أد  ه     ت  م ذ    م س .   - 2       

 
 م  عدد الأحرف   الأ  ه   ا رؤ س  ي هذا ا م س  ؟  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 لإرس ل ا ملصق ت. اش رى سمير ا طرد ا  ريدي ا م   ر    - 3          
 
a-  لطرد ا  ريدي ش ل م عدد الأ  ه. م    عه؟  
 

              الإ   ة : 
 
 
b-   ه   لطرد ا  ريدي؟      
 

  الإ   ة:  
 
 
c-  . ع دم  إش رى سمير ا طرد ا  ريدي   ن مفرر دا    ه هيئة ش  ة 
 

 ه  سمير  ي ا طرد ا  ريدي ا مفر د؟  ظم  ا مضلع ت ا  ي قد ي  ن لاح
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ضح عملك ه  

 

 

  ضح عملك ه  
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(6.10.6) لم ش ر  ا سطحية ا مس حة إي  د  ا ث م ة  ا  حدة  

ا مس حة لإي  د  ا صيغة أ  ا ش  ة  اس عم ل يم  ك   
م ش ر لأي ا سطحية . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

   أ  د  ا مس حة ا سطحية   ل م ش ر.  - 1        
 
 
 
a-    
 
 
 
 
 
 
 

b-   -    
 
 
 
 
 
 
 
c-   
 
 
 
 
 
 
 
 

  درب  حل

  ضح ا    ك ه   

 

  ضح ا    ك ه    

 

  ضح ا    ك ه    
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  ريد  غليف ثق  ة  رق على ش ل ا م ش ر ا ثلاثي ا م ضح أد  ه.    - 2          
 

    إ ش  مر ع  من  رق ا  غليف  ح  ج   غطية ا م ش ر   مل؟        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         
 إ ش.   48إ ش  ي   24يريد عمر    ء  يت  لطي ر. اش رى قطعة خشب مس طيلة ا ش ل أ ع ده   -3         

 
 هل قطعة ا خشب ا  ي اش راه  عمر   في     ء  يت ا طي ر   لأ ع د ا م ضحة؟  ضح إ    ك . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ضح ا    ك ه    

 

 

  ضح ا    ك ه    
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ا  حدة        ( 6.10.6)  لهر  ا سطحية ا مس حة  إي  د
 ا ث م ة

 
ا مس حة  لإي  د  ا صيغة أ  ا ش  ة اس عم ل  يم  ك  

 . لهر  ا سطحية 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ  د ا مس حة ا سطحية  لهر . أ  ه  ل هر  ثلاثي هي مثلث ت م ط  قة الأضل .   -1

a-    b-   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  درب  حل
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يصم  سمير قطعة   ية لأحد ا ف  دق على ش ل هر  ر  عي, يريد أن يغطي ا هر    لأ  ا     -2   
 ا ز   ية. 

   غطية  ل هر ؟    قدم  مر ع  من الأ  ا  ا ز   ية يح  ج سمير 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . 2ft 644ا مس حة ا سطحية  لهر  ا ر  عي أد  ه   -3

 ؟  ضح إ    ك .   20أن    ن   xهل يم ن  قيمة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ضح ا    ك ه    

 

 

  ضح ا    ك ه    
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ا ح     س عم ل ط ل الأحرف على ص رة  س ر   إي  د
(6.10.6 ) 

ا  حدة       
 ا ث م ة

 
 .ح   ا م ش ر ا مس طيل يس  ي    ج ضرب مس حة 

 ق عد ه  ي إر ف عه
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 أ  د ح   ا م ش ر ا مس طيل.   -1

a-    b-   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .   cm 10.5عل ة هداي  على ش ل م عب ط ل  ل حرف من أحر ه  -2   

 أ  د ح   عل ة ا هداي . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  درب  حل

  ضح ا    ك ه    

 

 

  ضح ا    ك ه    

 

 

  ضح ا    ك ه    
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 ,  م  ط  ه ؟  in  𝟐𝟑 4 ار ف عه    in  𝟐𝟑 2,  إذا   ن عرضه  in3 84عل ة ح مه   -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ضح ا    ك ه    
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لاخ   رات   م ذج 
  حصيلية س  قة
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